

謝霆鋒發聲明慰問王伯昭 張衛健

快報頭條

Entertainment Headline



本人客場應接及出席電視劇《小魚兒與花無缺》開鏡禮時，因有不法份子指稱先生，我們深表歉意。特此聲明，我們絕對尊重所有觀眾，對於這些謠言所帶來的不便，我們十分抱歉並深感抱歉。希望正因如此才令事件受到廣泛關注，而二人更被傳列入荷里活黑名單，霆鋒與張之洋名曰「昨日發出聲明慰問對方」。

日前霆鋒與Dicky在北京拍攝內地電視劇《小魚兒與花無缺》時，因一場打鬥場面而涉嫌戲假真做，殴打內地演員王伯昭，令對方受傷入院。國內演藝界聯手發聲，會將霆鋒及Dicky列入黑名單。身為電視專業人員協會會長徐小明已特別赴北京了，解及調停事件，希望可以令事件平息。

【報記者凱儀報道】

●霆鋒(左)與張衛健將抽空探望王伯昭。(資料圖片)



郭富城昨日到上海為F1大獎賽擔任開幕的壓軸表演嘉賓，他為配合大會主題，特別穿着火紅色衫出場，在賽道上唱出《動起來》，更有120名舞蹈員伴舞，場面壯觀，而城城亦表現得十分興奮。

城城 上海F1賽壓軸表演

險座駕駛翻車失靈



●拉夫舒麥加(左)和小志惺惺相惜，好投契。



●拉夫舒麥加在林志穎的頭盔上簽名，令他笑不攏嘴。

【本報記者鍾偉茵、凱儀、杜依頤上海直擊報道】城城表演過後，並沒有即時離場，反而到觀眾席上觀看賽事，他謂難得中國首次舉行F1賽車，故有份參與開幕演出已感難得，他坦言很想參加比賽，可是因為有時間練習，故唯有期待下年。他又稱看見觀眾席上有不同國家的旗幟揮動，感覺很震撼。

此外，城城表示，早上出發到賽車場時，發生小交通意外，他在小巴途中突然撞倒傾斜，在車上正在食早餐的工人，食物也倒瀉，而他幸好捉實扶手，故大家也有大受傷，而這段驚心動魄車程尚要捲多十五分鐘才到會場，最後大會再安排車接載他。事後城城了解事件，原來是煞車系統有問題所致。

小志與拉夫舒麥加拍廣告

林志穎前晚在上海參加F1賽車排位賽時，成績排在第15位的中間位，對此他表現得開心說：「有這樣的成績我已經很滿意了。」

昨日中午小志(林之暉)和拉夫舒麥加一同進行簽約儀式，正式成為名錶ORIS的代言人，而他們二人更將會於同台登場。來自世界各地近120位的選手也將分成四組進行決賽，而林志穎就排在上午第一場，至於米高舒麥加及拉夫舒麥加則排在下午一場最矚目的場次之中，此外郭富城、王喜和李威等則將到場擔任表演嘉賓。

至於參賽多年的林志穎，在比賽十天前已抵上海作準備，當見到米高舒麥加更興奮得說：「看到自己偶像，感覺認真開心。」

而一身勁裝的他，對於和拉夫舒麥加一同簽約，就表示道：「我早就已經知道要和拉夫舒麥加碰面拍廣告，他前陣子受傷才把日期延後，所以這次總算要會面了。」及後一心想和偶像飆車的林志穎，更瞞着父親到上海談廣告，但卻因為電視台找上林伯伯談F1一事，而讓事情走漏了風聲。



●鄧萃雯稱在《金》劇中，跟陳釗平最老友。



鄧萃雯力撐《金枝慾孽》一家大細咁睇

【本報記者言子報道】鄧萃雯、羅慧娟及張國強昨日出席《當碧咸遇上奧雲》試映會，雯女於戲中飾演一個囉唆媽咪，電影講及兒童同性戀及友情。雯女在《金枝慾孽》中的演出大獲好評。談及一眾花旦的明爭暗鬥搬上螢幕，眾人爭奪「最愛歡迎女主角獎」，雯女為免惹是非，即表示最希望是劇外人蔡少芬擢。有傳《金》劇眾女主角爭獎一事，雯女表示：「今日我拍劇，Maggie(張可頤)都有嚟探班，我同佢講叫佢EQ高啲，(Maggie EQ好低?)唔係，大家都係性格率直，好易俾你哋問到唔耐煩，好易俾人覺得罪人。」問到雯女於劇中和誰最好朋友？她說：「我同陳釗平最Friend，其他演員對手戲都好平均。」

《金》劇的「慾孽」被觀眾投訴有教導細路之嫌，雯女對此表示：「呢套劇PG要家長指引，男人好多都早起返屋企睇，其實呢個係一個好好親子活動，一家大細睇。」

徐子淇李家誠十指緊扣晒幸福 Rosemary安雅食檸檬



【本報記者鍾偉茵、凱儀上海直擊報道】F1賽車是一大盛事，吸引15萬人入場觀看，而門票收益更達3億人民幣，當中更有不少名人組團前來，包括徐子淇與男友李家誠十指緊扣到場、李國寶與大仔民橋、民斌、錢慧儀與老公馬清揚、任賢齊、Rosemary等；當中鄒世龍參加「雷諾方程式比賽」更奪得季軍。

首次與男友施手出現的徐子淇，二人初時表現得不知所措，後來更大方面對鏡頭，又叫記者影靚一些；而小齊稱F1十分嚴格，只准他入場，助手也不能入場。

擺偶像簽名

此外，安雅、Rosemary是舒麥加的小Fans，二人更在對方的休息室門外等候半小時，為索取簽名。初時Rosemary遞上Cap帽跟對方簽名及合照，可是因為被人遮住，故要再等候重影，及後舒麥加踏着單車再步出休息室，當Rosemary表示想再合照時，對方竟請Rosemary食檸檬，說聲：「Oh！Sorry！」然後架着單車離去。之後Rosemary退而求其次，找車手Lubin Balichello合照。